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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOGLU

Kocaeli Milletvekili

Basında yer alan bilgide; "Kocaeli İzmit Fethiye Caddesinde Vakıf İş Merkezi yerine
yapılacak inşaata malzeme taşınmasına izin vermeyen belediyenin yangınlara müdahale edecek
itfaiye araçlanmn girişini de yasaklayacağı iddia edildi. Belediyenin araç girişini engelleyerek
esnafı mağdur ettiği belirtiliyor. îzmit Belediyesi'nin Fethiye Caddesi ile İstiklal Caddesinin
kesiştiği noktada Vakıf İş Merkezi yerine yapılacak inşaata 23 Eylül 2022 tarihinde Yapı
Ruhsatı verdiği öğrenildi. Belediyenin ruhsat verdiği yerde yapılacak inşaata beton ve demir
taşıyacak araçların girişine izin vermediğini belirten firma yetkilileri mağdur edildiklerini
söyledi. Vakıflar Genel Müdürlüğüne ait olduğu belirtilen binamn 1971 yılında yapıldığı
gerekçesiyle Çevre ve Şehirlilik ve İklim Değişikliği Bakanlığınca 1999 depremi sonrası
çıkarılan yönetmeliklere uymadığı gerekçesiyle yenilenmesi kararı doğrultusunda yıkıldığı
belirtiliyor. Belediye ile firma arasındaki sorunun nasıl çözüleceği merak ediliyor. Yapı ruhsatı
olmasına rağmen inşaatta kullamlacak malzemeleri taşıyacak araçların girişine izin vermeyen
îzmit Belediyesinin, bölgede yangın çıkması halinde onlarca ton su taşıyan itfaiye araçlarının
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müdahale etmesine izin verip vermeyeceği merak ediliyor. Belediyenin, inşaatın yam sıra
yangım da yasakladığı iddia ediliyor.." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?

2) Fethiye Caddesi'nde bulunan Vakıf îş Merkezi'ne inşaat malzeme taşmmasma belediyeler
tarafından izin verilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa yurttaşların
mağduriyetini gidermek amacıyla bakanbğımzın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır?
Varsa bunlar nelerdir?

3) Konu ile ilgili soruşturma başlatılmış mıdır?


